

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年7月

星期二

1

农历甲午年六月初五
十一小暑

天气：阴有阵雨或雷雨，雨量中等；东到东南风2-3级；
26℃—22℃；昨日市区空气质量：良

今日16版
(A12版 B4版)
总第14199期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

宁波银行
BANK OF NINGBO



启动啦!!!



汇三江水 理万家财

全国统一客服电话：95574 官方网站：www.nbcn.com.cn 股票代码：002142

习近平主持召开政治局会议 中央审议通过三大改革方案

《深化财税体制改革总体方案》

新一轮财税体制改革2016年基本完成重点工作和任务,2020年基本建立现代财政制度

《关于进一步推进户籍制度改革的意见》

由各地根据中央的总体要求和政策安排,因地制宜地实行差别化落户政策

《党的纪律检查体制改革实施方案》

推动纪检工作双重领导体制具体化、程序化、制度化,落实查办腐败案件以上级纪委领导为主

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议,审议通过了《深化财税体制改革总体方案》、《关于进一步推进户籍制度改革的意见》、《党的纪律检查体制改革实施方案》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,财政是国家治理的基础和重要支柱,财税体制在治国安邦中始终发挥着基础性、制度性、保障性作用。我们党历来高度重视财政工作与财税改革,在建立适应中国特色社会主义发展要求的财政制度方面进行了不懈探索。新一轮财税体制改革是一场关系国家治理体系和治理能力现代化的深刻变革,是立足全局、着眼长远的制度创新。

会议认为,深化财税体制改革的目标是建立统一完整、法治规范、公开透明、运行高效,有利于优化资源配置、维护市场统一、促进社会公平、实现国家长治久安的可持续的现代财政制度。重点推进3个方面的改革:改进预算管理制度,强化预算约束、规范政府行为、实现有效监督,加快建立全面规

范、公开透明的现代预算制度;深化税收制度改革,优化税制结构、完善税收功能、稳定宏观税负、推进依法治税,建立有利于科学发展、社会公平、市场统一的税收制度体系,充分发挥税收筹集财政收入、调节分配、促进结构优化的职能作用;调整中央和地方政府间财政关系,在保持中央和地方收入格局大体稳定的前提下,进一步理顺中央和地方收入划分,合理划分政府间事权和支出责任,促进权力和责任、办事和花钱相统一,建立事权和支出责任相适应的制度。新一轮财税体制改革2016年基本完成重点工作和任务,2020年基本建立现代财政制度。

会议强调,深化财税体制改革涉及中央和地方、政府和企业以及部门间权利调整,是一场牵一发动全身的硬仗。各级党委和政府要全面贯彻党中央决策部署和要求,增强大局意识,以高度的政治责任感和历史使命感,加强组织领导,周密安排部署,注重统筹协调,把握力度节奏,精心组织实施,确保改革取得成功。

会议指出,加快户籍制度改革是涉及亿万农业转移人口的一项重大措施。要坚持以人为本,着力促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。要坚持积极稳妥、规范有序,既要鼓励各地大胆实践、积极探索,又要指导地方尊重客观规律,尊重群众意愿,不搞指标分配,不搞层层加码。要优先解决好进城时间长、就业能力强、可以适应城镇和市场竞争环境的人,使他们及其家庭在城镇扎根落户,有序引导人口流向。要积极推进城镇基本公共服务由主要对本地户籍人口提供向对常住人口提供转变,逐步解决在城镇就业居住但未落户的农业转移人口享有城镇基本公共服务问题。

会议强调,户籍制度改革是一项十分复杂的系统工程,要坚持统筹谋划,协同推进相关领域配套政策制度改革。要完善农村产权制度,维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。
【下转 A8 版①】

习近平在中央政治局集体学习时强调,必须坚持从严治党,落实管党治党责任

把作风建设要求融入党的制度建设

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日下午就加强改进作风制度建设进行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,抓作风是推进党的建设新的伟大工程的重要切入点和着力点,必须坚持从严治党,落实管党治党责任,把作风建设要求融入党的思想建设、组织建设、反腐倡廉建设、制度建设之中,全面提高党的建设工作水平。抓作风既要着力解决当前突出问题,又要注重建长效机制,下功夫、用狠劲,持续努力、久久为功。

在中国共产党成立93周年之际,习近平首先代表党中央,向全国广大共产党员和党务工作者致以节日的问候。这次中央政治局集体学习,由有关负责同志介绍全党以及本地区本部门开展党的群众路线教育实践活动、推动作风建设的情况。中央组织部常务副部长陈希就群众路线教育实践活动总的情况作了汇报,河北省委书记周本顺就突出领导这个重点、抓好作风制度建设,
【下转 A8 版②】

市委书记逛“公益集市”

本报记者 沈朝晖 黄合 通讯员 勇祖轩

昨天在天一广场举行的两新组织“公益集市”活动中,市委书记刘奇下班后也坐地铁来到现场参加活动。

活动现场热闹非凡,刘奇走到了一排公益产品义卖服务台前。环保袋、手工文具、手工艺品、家居工艺品、环保手帕、蔺草扇子、手工毛衣……义卖品琳琅满目,多数是下岗工人、老年人或者残疾人、智障儿童手工制作,义卖所得将捐给慈善基金或用于公益。刘奇一个个摊位走过去,向参加志愿服务的工作人员表示感谢,也对前来购买的市民表示感谢。

据工作人员介绍,这个心愿来自江北区孔浦街道怡江社区的一位单身母亲。“如果知道自己的这个小小心愿被刘奇书记认领,她一定会很高兴。”工作人员说。

市委常委、组织部部长杨立平等在场领导也各自认领了微心愿。

“现在社会公益服务组织真不少,公益服务的创意也很不错,民营企业也积极参与。有大家的共同参与,宁波公益事业的路会越走越宽。”临走前,刘奇对“公益集市”活动给予了充分肯定。

在五谷画坊义卖摊位前,手绘石头、手绘宁波明信片、小幅油画、小幅版画、手绘面具、手绘T恤等显得清新而别致。“这里的作品多數由达敏学校的自闭症孩子所画。”

现场工作人员介绍。刘奇拿起一枚明信片看起来,里面画着宁波鼓楼、三江口等风景。“这个很不错,我要买一些,可以送人,也可以借此宣传宁波。”明信片25元一枚,刘奇掏出200元钱买了8盒。旁边不少市民也纷纷掏钱购买。



昨天晚上在天一广场的“公益集市”上,摆放的“牵手公益流动伞”吸引了不少人。
【记者 李岩宏 摄】

2014宁波“公益集市”火热开张 88个项目对接善款270万元,600余个“微心愿”被“抢光”

本报讯 (记者 黄合 沈朝晖 通讯员 勇祖轩) 渐渐沥沥的小雨,没有挡住甬城市民做公益的热情。昨晚,2014年宁波“公益集市”在天一广场火热开张,短短一个半小时,88个公益项目被90家民营企业争相认领,筹得善款270万元;

600余个来自基层社区的“微心愿”被到场的党员群众一抢而空。

去年,同样在“七一”前夕,市委组织部、市委两新工委、市民政局和团市委一道,发挥党建引领作用,
【下转 A4 版】

中共党员总数8668.6万名

我市党员 总数49.4万名

据新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据表明,中央关于党员队伍建设及基层党组织建设的新部署新要求得到较好落实。截至去年底,中国共产党党员总数为8668.6万名,比上年净增155.9万名,增幅为1.8%。

本报讯 (记者沈朝晖 通讯员勇祖轩) 笔者昨天从市委组织部获悉,截至2013年底,全市党员总数达49.4万名,其中去年发展党员1.25万名。

近年来,我市各地在发展党员和党员管理等方面探索实践了很多好做法、好经验。在入党积极分子和预备党员中探索实施发展党员成长指数管理办法,全面推行全程票决、全程公示、全程纪实“三个全程”发展党员工作,在农村大力实施“三培三带”工程,建立党员发展动态预警机制等;在党员中实行党员锋领指数考评管理,推动党员教育管理智慧化,推进党员志愿服务常态化,积极探索不合格党员退出机制等,着力提高发展党员质量,加强党员日常管理,保持党员队伍纯洁性。

我市党员队伍结构不断优化,素质不断提高。据统计,全市有女党员14.41万名,占党员总数的29.17%,比上年提高0.68个百分点;35岁以下的党员15.08万名,占总数的30.52%,比上年提高0.04个百分点;大专以上学历党员21.39万名,占总数的43.29%,比上年提高1.99个百分点。

修复振兴浙江渔场 扭转“东海无鱼”局面 我市启动三年“一打三整治”行动

本报讯 (记者王量迪 通讯员刘克岚 刘御芳) 昨天上午,宁波市实施浙江渔场修复振兴计划暨开展“一打三整治”行动动员会举行。市委副书记、政法委书记余红艺出席并部署我市历时三年的“一打三整治”行动,副市长林静国主持会议。

市海洋与渔业局去年的调查结果显示,我市共有涉渔“三无”船舶近3000艘。目前,全市得到“中国渔船指挥管理系统”认可的合法海洋捕捞渔船是6477艘(不含远洋渔船),“三无”渔船与合法渔船的比例接近1:2。实施“一打三整治”,严打“三无”渔船

船是我市参与修复浙江渔场的重中之重。“一打”,是依法打击涉渔“三无”船舶(无船名号、无船舶国籍、无船舶证书的渔船)和违反伏休规定等违法生产经营行为;“三整治”,是全面开展渔船“船证不符”、禁用渔具和污染海洋环境行为的整治。
【下转 A8 版③】

在服务群众中共享幸福 ——我市以幸福党建引领基层服务型党组织建设综述

■本报记者 沈朝晖 通讯员 勇祖轩

6月29日上午,鄞州区横溪镇党委组织镇机关部分党员干部来到上任村,和村党员干部一起开展“美丽横溪志愿者”活动,30多名党员干部对上任村危房改造后堆在路边的建筑垃圾进行清理,共清理出近10台拖拉机的垃圾。

我服务,你幸福;你满意,我快乐。在建设基层服务型党组织过程中,各基层党组织结合群众路线教育实践活动,以幸福党建为载体,广泛深入开展服务活动,“四

有”快递服务法、“周二民情夜市”、“民事村办”制度、“阳光8号”志愿服务等一大批各具特色的服务方式在大街小巷、村落田头“绽放”,引领广大党员干部和基层群众走上幸福之路。

眼光向下看,服务下基层
打通服务群众“最后一公里”

村民有什么咨询,当场解答;有什么矛盾,现场调处;有什么需求,现场服务;有什么申报手续,帮助代

办……象山县新桥镇从镇各个科室抽调精干力量组建了一支公共服务队伍,分计生和卫生服务、劳动保障和法律服务、文体服务、农渔业科技服务、城镇建设服务、治安等服务团队,每周定期到各村开展巡回服务。今年以来,已开展服务16村次,服务人数351人次,当场解决问题125件,通过各部协调解决200余件。

建设基层服务型党组织要求党员干部眼光向下、重心下沉,用脚步丈量民情,真正了解民生疾苦,体验群众安危冷暖。
【下转 A8 版④】

中共中央决定给予徐才厚开除党籍处分
人民日报评论:
铲除腐败决不手软
详见 A12 版

市人大常委会重点建议督办工作座谈会指出
打好“五水共治”攻坚战持久战
卢子跃王勇出席会议

本报讯(记者龚哲明)昨日下午,市人大常委会举行重点建议督办工作座谈会,围绕市人大代表罗美芳提出的《关于加大宁波“五水共治”保护水环境力度的建议》进行面对面商议。会议强调,“五水共治”是省、市部署开展的重点工作,我市要按照三年行动计划要求,狠抓落实、创新突破,打好“五水共治”攻坚战、持久战,着力建立健全长效机制,争取早日把“建设现代化亲水宜居港城”的治水蓝图变成现实。市委副书记、市长卢子跃,市人大常委会主任王勇出席会议并讲话。

这一重点建议由卢子跃领办、王勇督办。好山好水是宁波连接世界商埠最显著的标志、最闪亮的名片和最宝贵的资源。罗美芳代表调研发现江南水乡的水环境保护方面存在不少问题,建议标本兼治,大力推进“五水共治”工作。

市人大常委会、市政府及相关部门对这一建议十分重视。我市已经制定“1+5+1”实施方案,“五水共治”三年计划总投资600亿元资金,其中2014年计划完成投资288亿元。目前,“治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水”各项工程建设正在顺利推进。

罗美芳代表对建议办理表示满意,并进一步提出意见建议。

卢子跃在会上讲话时说,提出建议是人大代表履行职责的重要方式。办好代表建议是政府义不容辞的责任。今年的建议交办会后,各相关部门高度重视,行动迅速,目前各项建议办理工作已经基本完成。总体上看,办理质量有所提高,代表的满意率也有提高。但是,对建议的办理工作,不能仅仅停留在代表的“满意度”上,更关键是要看问题的“解决率”、措施的“落实率”,把建议办理过程作为政府部门履职过程,让人民群众得到更多实惠。他还感谢市人大及其常委会、市人大代表对政府工作的监督与支持,同时希望今后一如既往地给予监督与支持。

王勇指出,重点建议督办是市人大常委会推进代表建议办理工作的一项重要内容。几年来的实践表明,通过人大常委会主任督办、市长领办和承办单位具体办理的形式,被列入重点办理的代表建议都取得了明显成效,而且通过重点件的办理,对于全面做好代表建议办理工作、提高建议办理质量起到了很好的示范和推动作用,对于提高人大代表提出建议的质量也起到了很大作用。希望代表建议各办理单位进一步加大工作力度,把建议办理过程作为为民办实事的过程,力争取得更大成效。

市人大常委会秘书长杨剑耀、市政府秘书长王建社参加会议。

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号,扫描左边二维码下载,安卓用户还可在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。